

→ HÍREK

TIK: KÖNYVTÁRI ÉJSZAKA

Ég és föld mottóval rendeznek könyvtári éjszakát a Szegedi Tudományegyetem könyvtárában holnap; a hajnali 2-ig tartó programok többsége a csillagászzal, földrajzzal, térképekkel, glóbuszokkal, felfedezésekkel és felfedezőikkel kapcsolatos. A hagyományosnak számító kvizek, könyvtári túrák, a montázkészítés, a fotózás mellett újdonságok is lesznek: a teraszon alkalmi csillagvizsgálót rendeznek be, az aulában bemutatják a könyvtár gyűjteményeinek középkori indiai és arab csillagászzal, utazásokkal kapcsolatos dokumentumait, a Sömgyi-könyvtár és a Fekete Ház régi nyomtatványait, földgömbjeit. Este 10-től: kegyelem órái. A lejárt határidejű könyvek után - a szerencsétől függően - csak a pénzbüntetés 25, 50 vagy 75 százalékát kell megfizetni.

TANYAVILÁG FOTÓKON, BUDAPESTEN

Tizenegy fotós több mint száz tíz felvételét állítják ki március 19-étől Budapesten a Vajdahunyadvárban. A fotók a Vásárhely környéki tanyavilágról készültek. 2006-ban a vásárhelyi fotószimpózium témáját a térségbeli tanyák adták, és több jeles fotográfus örököltette ezt az átalakulóban lévő világot. A fővárosi tárlaton Kresz Albert, Dozvald János, Dömötör Mihály, Eifert János, Fejér István, Gránitz Miklós, Horváth Dávid, Kun Kovács László, Módos Gábor, Oravecz Attila és Siklós Péter képei láthatók majd. Közülük Kresz a szimpóziumot követően is készített felvételeket, így minden évszakban lencsevgre kapta a tanyai élet pillanatait. Érdekes, hogy 1945 előtt még több mint 6000 tanya volt Hódmezővásárhely körül, mára csupán néhány száz maradt. A kiállítást Szent Tibor néprajzkutató nyitja meg.

Óriásplakáton fenyegették meg Szeged polgármesterét

„Halál Botkára” – firkálta fel félméteres fekete betűkkel a fenyegetést valaki egy szegedi, Római körüti óriásplakátra. Botka László polgármester szánalmat érez a firkáló fantom iránt, a rendőrség szabálysértési eljárást indított.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Félméteres fekete betűkkel „Halál Botkára” feliratot pingált fel egy ismeretlen a szegedi Római körút egyik óriásplakátjára.

Amíg múlt csütörtökön Nógrádi Zoltán mórakalmi polgármesternek - ahogy arról beszámoltunk - levélben érkezett egy gyanús eredetű fehér por kíséretében hivatalába a trágárkodó „Itt a vég, te kurva” üzenet, Szeged első emberét a forgalmas körúton, nagy

→ **NÓGRÁDI VISSZAKÖLTÖZÖTT.** A laboratóriumi vizsgálat nem mutatott ki biológiailag aktív mérgező anyagot abban a porban, amit Nógrádi Zoltánnak címeztek múlt csütörtökön, és amiért az országgyűlési képviselőnek ki kellett költöznie irodájából. A polgármester tegnap újra megszokott helyén végezte hivatali teendőit.

nyilvánosság előtt fenyegették meg. Az üzenet felett neonzölddel a Szent Korona Rádió internetes oldalának az elérhetőségét is feltüntették.



■ BOTKA LÁSZLÓ NEM FOGLALKOZIK A FÉLŐRÜLT FIRKÁLOKKAL

Fotó: Frank Yvette

- Utálok, ha összefirkálják a várost, a gyalázkodó iránt pedig szánalmat érzek - reagált az üzenetre Botka László szegedi polgármester. Azt is elmondta, hogy a rendőrséget külön megkérte: ne tájékoztassák őt a személyét érintő különböző fenyegetésekről, hivatali leveleit pedig már jó

ideje nem ő bontja fel. - Nem akarok foglalkozni néhány félőrülttel, akik most biztos elégedettek. Szerintem viszont igen boldogtalan lehet az életük - magyarázta Botka László.

A szegedi polgármesterre egyértelműen utaló firka - nem írták ki a teljes nevet - ügyében a rendőrség szabálysértési eljárást indított. - Nem először fordult elő ilyen és ehhez hasonló esemény. A polgármester sem most, sem korábban nem kért értesítést az eljárás befejezéséről - nyilatkozta lapunknak Szent Szabolcs rendőrségi szóvivő.

A gyalázkodó feliratot tegnap délután eltüntették a körüti plakátról.

A VÁROS MÉRLEGEL, A KÖZGYŰLÉS DÖNT A KÁBELGYÁRI LAKÓPARKRÓL

Ellenzik a lakók a tornyokat

Petíciót írtak, aláírást gyűjtöttek, az alpolgármesterhez mennek a tervezett Rigó utcai lakópark szomszédjai. Nem a lakóövezetet, hanem a túlszűfolttságot ellenzik. A város szerint egyszer már engedtek, további korlátozás nem indokolt.

DOMBAI TÜNDE

Idén elkészül a Hansa-Kontakt Kft. új telephelye, a nagykereskedés elköltözik régi területéről. Üresen marad a Rigó utcai - egykori kábelgyár - területe. A cég az önkormányzattal egyeztetve éveken ezelőtt elkezdte előkészíteni a mintegy tíz hektáros telek ér-

tékesítését: az iparnegyed lakóövezetté nyilvánította. Mire tehát a kereskedelmi vállalkozás kiköltözik, eladósorba kerülhet az ingatlan. A részletes rendezési tervet tavaly decemberben lapunkban is bemutatattuk, látványtervvvel. Az eljárási rendnek megfelelően tegnap bárki véleményezhette, mielőtt a közgyűlés jóváhagyná és bekerülne az építési szabályzatba.

- Megnéztük, és kiderült: figyelmen kívül hagyta a város a kérésünket, hogy ne engedjen 4-5 emeletes házakat építeni. Maradjon a korlátozás, a maximum 2 emeletes, azaz 9 méter magas épületek. Ha megépülnének a

4-5 emeletes házak, az óriási zsúfoltságot eredményezne - foglalta össze a környékbeli utcák lakóinak észrevételeit Szörényi Judit. A közvetlen szomszédoktól több mint száz ellenző aláírást összegyűjtöttek, petíciót írtak a városi és országos főépítésznek, az önkormányzati és országgyűlési képviselőknek, valamint a Hansa-Kontaktnak és a városvezetésnek. Tegnap, ottjártunkkor is megismételték: nem a lakóparkkal van bajuk. Megértik, hogy lakópark kell, viszont nem értenek egyet a 4-5 emeletes plusz tetőtér-beépítéses „tornyok” felhúzásával, ami aránytalanul megnöveli a rájuk zúduló gépkocsiaradatot. A Bakay Nándor utcát csak szélesítik, tehát az szerintük nem lesz képes levelezni a kisebb falunyi új beköltöző forgalmát. Úgy látják, a Kálvária sugárút felé is rengeteg autó tud majd. Ezzel tönkreteszik eddig csöndes kertvárosi utcáikat, a por és zaj pedig elértekteleníti házaikat a Mura, a Lajta, a Kismartoni, a Kátay, a Kápolna, a Szende, a Rigó és a Bakay Nándor utcában.

- A terv a közlekedési és az építési szakhatóságokkal egyeztetve készült. A forgalom csillapítására a lakópark bejáratához körforgalom épül. A lakóknak is engedünk: a három épületgyűrű külső peremén korlátoztuk az építési magasságot 9 méterre, csak a belső oldal lehet 15 méteres. További engedményt nem látok indokoltnak - mondta Nagy Sándor alpolgármester, aki a napokban találkozik a lakókkal. Azzal indokolta a házak magasságát, hogy Szegeden véges a beépíthető terület, emiatt szükséges felfelé terjeszkedni. Hozzátette: a lakók észrevételeit megvizsgálják. Az utolsó szót valószínűleg a májusi közgyűlés mondja ki. Ez ellen - ha törvényességi aggályuk merül fel - a lakók már csak az Alkotmánybírósághoz fordulhatnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Levették a lélegeztetőgépről a szentesi Bóta Lara Szonját. Mint arról korábban beszámoltunk, a több mint három hónapja műszívvél élő 18 hónapos csöppségnek február 28-án összeomlott a keringése, és újra kellett éleszteni a budapesti Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetben. A bajt egy fertőzés okozta, amely kezelésének szövődménye. Életfunkcióit akkor sikerült stabilizálni, szervezete azonban nagyon legyengült, és lélegeztetőgépre kellett kapcsolni, emiatt nem is transzplantálható, pedig az életét csak egy új szerv mentheti meg.

- A kislányom állapota az elmúlt napokban javult, de még nagyon gyenge, egyelőre vénásan táplálják - mondta lapunknak az édesanyja, Csentes Éva.

A fiatal nő hozzátette: a kezelőorvosok úgy tájékoztatták, ha most érkezik megfelelő szervfelajánlás, mérlegelik Lara állapotát, és ha azt alkalmasnak tartják, elvégzik a beavatkozást.

Szegvár vezetése a közelmúltban felajánlott egy felújított, több mint 50 négyzetméteres önkormányzati lakást, ahová a transzplantáció után a gyermekét egyedül nevelő édesanyja költözhetne. Csentes Éva a kistelepi lélen nőtt fel. Gémes László szegvári polgármestertől megadtuk, addig maradhatnak a lakásban, amíg Éva nem tud saját otthonát vásárolni. A lakbér - ha a képviselő-testület úgy dönt - jelképes összeg lesz, vagy teljesen elengedik. A beköltözéshez szükséges papírt a napokban írja majd alá a kislány anyukája.

1 milliót nyert Kistelekről

Számlával nyert egymilliót egy kisteleki férfi - eddig ő az egyetlen Csongrád megyei. Március 15-éig összesen több mint 85 ezer 500 pályázat érkezett a Tiszta Haszon Programot bonyolító Szerencsejáték Zrt.-hez.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Már Csongrád megyei nyertese is van a Tiszta Haszon Programnak: egy kisteleki férfi a februári sorsoláson nyert egymillió forintot. A tizszer egymillióra a múlt hónapban 34 ezren pályáztak, januárban több mint 36 ezren, márciusban eddig 15 ezren - tájékoztatta a kormányzószóvivő iroda.

Mint ismeretes: a kormány a fetelegazdaság elleni küzdelem egyik elemeként indította a programot, melynek célja elsősorban a számlaadás gyakorlatának népszerűsítése. A játékban minden 14 éven felüli részt vehet, aki beküldi a nevére szóló,

2009-ben kiállított és legalább 1000 forint értékű, lakossági szolgáltatásról szóló számla adatait.

A kisteleki Gera János éppen lakást újít fel, az ebből származó számlákkal játszott. Kétszer próbálkozott, a kázanbeüzemelésről szóló papírral nyert. A férfi azt mondta, a garancia miatt különben is kért volna, és ezennél is kér bizonylatot - amivel újra játszik. (A nyertesek listája nyilvános, Gera János azonban a fotózáshoz nem járult hozzá.)

A kisteleki nyertes lottózni is szokott, de azzal még nem volt szerencséje, legföljebb kettese volt. Érthető, a lottó ötös valószínűsége 1:43 949 268, a számlás játéké - az eddigi sorsolások alapján - nagyjából 1:3500-hoz.

A következő sorsolás április 1-jén lesz. Ekkor a márciusban beérkezett pályázatok közül sorsolják ki azt a 10 díjazottat, akik 1 millió forinttal lesznek gazdagabbak.



A KÖRNYÉKBELIEK A LAKÓPARK MIATT GÉPKOCSIÁRADATTÓL TARTANAK Fotó: Karnok Csaba